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Jenny vizslánk 13,5 éves. 12 éve hűséges, okos társunk. Imádjuk őt 

férjemmel, jelenleg tüdőrákos, három hónapja küzdünk érte, úgy néz ki, 

nemhiába, Jenny állapota stabil, a rák visszahúzódó félben! 

Jennyt 1999 nyarán láttuk először. Óbudán laktunk, a Raktár utcában, ott van 

a mai napig állateledel boltunk. Egyik nap az egyik vevőnk jött be a boltba, és 

mesélte, hogy egy amolyan vizslakeverék kutya ül egy rozsdás láncon kikötve 

a Flórián üzletláncnál, nincs túl jó állapotban, hullik a szőre, puffadt, sovány 

és tele van a feje sebekkel. Nem hagyott nyugodni a dolog, délután arra 

mentem, hát ő még mindig ott volt, szomorúan. Vittem neki kaját és vizet, 

nem mertem levenni a láncról, nem is értem, miért! Talán mert azt hittem, 

jön érte a "gazdája"! Egész éjjel nem aludtam, reggel újra ott voltam. Jenny 

még mindig ott volt, ekkor döntöttem. Leszedtem a láncról, Jenny sírva bújt 

hozzám, azonnal eljött velem. Férjem leakadt, amikor meglátta, milyen 

borzalmas állapotban volt! Sírt és egyfolytában a nyomunkban volt, fején a 

sok gennyes seb!!!!  

Azonnal felvittük dr. Wladárék rendelőjébe, ahol kivizsgálták, megállapították, 

férges (azonnal féreghajtót kapott), a fején verésektől származó nyomok, a 

hasán a pörsenések arra utaltak, cigaretta csikkeket nyomogathattak el 

rajta!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

Borzalmas lelkiállapotban volt, és rettenetesen félt, ha az udvaron felvettem a 

seprűt, hogy összesöpörjek! Nem tudom, mennyi szörnyűségen mehetett át 

szegényke, négy hónapig tartott, míg a kis testét rendbetettük, és kb. két év, 

mire a lelkét! Ahogy javult a kondíciója, úgy derült ki számunkra, ő fajtatiszta 

magyar vizsla! Küllembíró ismerősünk megnézte, mondta, milyen szép kis 

"vaddisznó"! Mokány kis teste van, és valszeg két gazdija lehetett előttünk, 

az első szerethette, hiszen ivartalanított volt, amikor találtuk, látszott rajta, 

hogy kölyökként mindent megkapott, amit kellett (szép fogak, erős csont). A 

második viszont rosszul bánt vele, valószínűleg ő rakta ki a Flórián elé... 

Nem ismert semmilyen parancsszót, de igénye volt a tanításra, a 
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foglalkozásra!!!! Egy professzor lett belőle, a járda szélén megáll, csak 

vezényszóra megy át, Lassan vezényszóra tudja, hogy lassan menjen, Futás 

vezényszóra szalad! Mindent tud és rendkívül alkalmazkodó! 

Imád autózni, imádja a cicákat (négy cicánk van, de idegen cicákat sem 

bánt), rengeteget edzőtáborozott velünk (férjem jiu-jitsut oktat, én ír sztepp 

táncot). 

Nagyon szeretjük őt, édes öreg barátnénk! Bátor szívű kutyus, nem fél sem a 

villámoktól, sem a petárdáktól! Sőt, ha fenyegetően lépnek fel velem 

szemben emberek, bátran bevéd engem, elém áll, és morogva adja az illető 

tudtára: "Ez az én gazdim, akit ha kell életem árán is megvédek!" (Egyszer 

egy motorost leszedett a gépéről, mert felém rúgott!:)) 

Más kutyákkal szemben igazságos, barátságos! Három éve került hozzánk 

egy akkor tízhetes kisvizsla, Gyűszű! Gyűszűt azóta is a lányának tekinti!:) 

Remélem, még rengeteg szép napot megér velünk! 

 

Linó (Ambrózy Mária) 


